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Relatório das Comissões Nº 18/2023

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO SEMESTRAL DA COMISSSÃO PERMANENTE DOS 
DIREITOS DA MULHER.                   

As quatorze horas do dia 29 de novembro, após solicitação de informações 
enviadas, via ofício, para os vereadores da referida comissão para tratar de assuntos 
pertinentes a pasta. 

A comissão é composta tendo como Presidente a Vereadora Karina Caroline, 
tendo como Membros o Vereador Celso Luiz de Oliveira (Peixão) e o Vereador Bruno 
Moura e o Suplente o Vereador Diego Mahfouz para elaborar relatório de atividades 
realizadas no primeiro semestre deste ano, nos termos da Resolução nº 1.223/2018. 

Na presente oportunidade destacamos temáticas referentes ao direito da mulher 
e a necessidade de fomentar e instigar a participação e inserção da mulher na política e 
em todos os pilares da sociedade. Destacamos ainda, a importância da realização de 
palestras e eventos no Poder Legislativo para fortalecimento de tais políticas, assim 
como a continuidade de Projeto “Agosto Lilás”, que promove uma ampla discussão e 
reflexão no auditório da Câmara sobre o Combate à Violência e Assédio contra a 
Mulher.

O mês de agosto é dedicado a Conscientização pelo o fim da Violência contra 
Mulher, violência essa que ocorre de diversas formas, como: física, econômica, moral, 
psicológica, dentre outras formas. A discussão deste tema favorece a denúncia de casos 
semelhantes, bem como estimula a conscientização sobre tal tema. O mês de outubro 
sobre o Combate à Violência contra a Mulher. 

1. Reunião Ordinária:

1.1. As quinze horas do dia 04 de agosto do ano de 2023, a Vereadora se reuniu 
com empresarias, medicas, enfermeiras e donas de casa foi uma reunião produtiva 
aonde foi abordado a importância de se alto valorizar ela abordou sobre a Lei de nº 
14.188 – Dispõe dobre a instituição o Programa “Código Sinal Vermelho” de combate e 
prevenção à violência contra a mulher, a Lei de nº 11.363 – Institui no Município de 
São José do Rio Preto a “Semana de Prevenção à Violência contra Mulher”, foi abordado 
que a violência doméstica é um fenômeno que não distingue classe social, raça, etnia, 
religião, orientação sexual, idade e grau de escolaridade. Todos os dias, somos 
impactados por notícias de mulheres que foram assassinadas por seus companheiros 
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ou ex-parceiros. Na maioria desses casos, elas já vinham sofrendo diversos tipos de 
violência há algum tempo, mas a situação só chega ao conhecimento de outras pessoas 
quando as agressões crescem a ponto de culminar no feminicídio. 

Nada mais a ser deliberado, por ora, os membros declaram encerrada a presente 
reunião, cujo termo é lavrado e subscrito por mim, Mara Cristina Eugênio dos Santos, 
Assessora 

Vereadora Karina Caroline 
Presidente

Ver. Bruno Moura                                                    Ver. Celso Luiz de Oliveira (Peixão) 
                    Membro                                                                                            Membro

Ver. Diego Mahfouz                                          Mara Cristina Eugênio dos Santos                                                                                                                                                                                                              
Suplente                                                                  Assessora Verª Karina Caroline D
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Câmara Municipal de São José do Rio Preto, 21 de dezembro de 2023
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